
第 5回「コティ東彩都」運営推進会議録 

日時：平成 24年 8月 17日（金）午後 2時～3時 30分 

                   場所：「コティ東彩都」デイルーム 和室 

 

出席者   

佐保自治会：Ｎ様（欠席） Ｋ様    岩阪自治会：Ｉ様 Ｎ様  

     地域包括支援センター： Ｍ様 

     ご家族：Ｄ様 入居者：Ｎ様  コティ東彩都： 西浦（純） 織田  

 

人事異動報告   

前管理者中島→退職   

グループホーム新管理者 織田（デイサービス生活相談員兼務）挨拶 

      デイサービス新管理者  西浦純子（代表者・グループホーム介護者） 

      パート職員（常勤 1名・非常勤 2名）を採用、いずれも介護職経験者。     

 

現状報告（入居者様）9名   男性 3名 女性 6名（8月 15日現在） 

     男性： 要介護 3（86歳） 要介護 2（80歳） 要介護 2（90歳）    

女性： 要介護 3（74歳）→ 入院中 退去予定     要介護 1（89歳） 

要介護 1（87歳） 要介護 2（87歳） 要介護 2（90歳） 要介護 2（89歳）  

＊7/2に肺炎で入院された O様は、療養型病院への転居を考えておられる。退所後  

の住民票の持って行き場がなく、コティ東彩都に置いておくことを承諾した。 

＊大腿骨の手術をされたＵ様は、リハビリが進まず、まだ歩けない（歩こうとされ

ない、車いすに長く座っておられ身体が右に傾くので気を付けている） 

＊リハビリ中のＤ様は、何事にも意欲があり、スタッフがついていれば短い距離を

一人で歩けるようになられた。  

＊6月末入居された N様がお元気で、女性陣に活気が出たように感じる。日常の家

事を自分でされる機会を増やしている。   

  

第 3者評価を依頼   

ＮＰＯ法人ニッポン・アクティブライフクラブ ナルク福祉調査センターへ依頼した。 

（Ｄ様より、「家族へのアンケートが届き、もう投函しました」とのこと） 

 

 ご家族・ご入居者様から 

   Ｄ様  大体週に一度来ているので、様子はよくわかっています。よくお世話してもらって

いるので、特に意見はありません。毎日リハビリをしているおかげで、歩けるよう

になり喜んでいる。 

   Ｎ様  「ここで暮らしていていやなこととか我慢してることはありませんか」との問いに、

旅行の写真を皆さんに説明してくださりながら、笑顔で「ないわねぇ」と答えられ

た。Ｄ様が「以前お話しした時には、私はここでずっと暮らす、と言ってはりまし

たよ」と言われ、「そうやったかなぁ、でもまぁそうやけど」と答えられた。終始

笑顔で皆の話に相槌を打たれ、関連する自分のことをいろいろ話された。 



         

コティ東彩都の取り組み 

＊1周年記念バス旅行 （別紙） 

8/1（水）に開所 1年を記念し、GH入居者様と相談の結果、滋賀県草津市の水生

植物公園「みずの森」とハスの原生林を見学することになった。何日も前から準

備で話がはずみ、中型のサロン付観光バスを貸し切っての遠出となった。昼食は

瀬田の料亭「山形屋重衛門」にて比叡山名物「生湯葉御膳」を食した。帰所後、

看護師の訪問を受けたが、全員異状なく元気で帰ってこられたことに感謝。ボラ

ンティアさんにも助けられた。皆でレクリエーションでハスの花を折り、感想を

書いて写真と共にパネルに貼って思い出づくりをした。 

参加者 ： GH入居者様 8名  DS利用者様 6名  GHご家族 2名   

スタッフ 6名  運営推進委員 3名  ボランティア 3名  計 28名 

＊デイサービスとの交流 

       広いデイルームで共にレクリエーション（書道、体操）をしたり、お風呂に入った

りしている。SA歌体操の日は毎回合流し、茶話会を楽しんでいる。9月からはフ

ラダンスのボランティアが来られる予定。 

   ＊園芸 

       暑い盛りなので、作業は休んでいるが、球根から育てたカサブランカが見事な花を

つけ、切り花にして長く楽しんだ。ゴーヤとトマトがよく育ち収穫して食している。 

       水やりは毎朝の日課となっている。 

  

ご意見・ご希望 

   ＊ 先日来の大雨では、地域にも施設にも被害がなく良かったが、今後防災を見直し地域と

連携が必要になる。 

   ＊敬老会について地域包括センター三宅氏にお聞きした。 

     各地区の福祉員会が主催しており、コティ東彩都は「清渓地区福祉委員会」に入るが、 

     彩都地区の敬老会に出席しても構わないとのこと。（事前に知らせておくとよい） 

     住民票のない人も出席してもよい。（お土産は住民票のある方のみ） 

     佐保地区は 26日、彩都地区は 20日に委員会がある。 

   ＊バス旅行はいい企画でした。皆さん体調に変化もないと聞いて安心している。ちょうど良

い距離だったと思う。また機会を作ってあげてください。 

    

その他（お知らせ） 

   ＊デイサービスは相変わらず定員に余裕があるので、、利用者の少ない曜日には、遠く蔵垣

内、玉瀬町までも送迎している。ご家族にとっても本人にとってもあまりにも近所よりは

少し離れている方がいいということもあり、本人の体調などに支障がない限り送迎の範囲

にはこだわらず利用してもらいたい。 

     

 

次回予定：10月 19日 金曜日 午後 2時より 

 

                                  以    上 


